
 

 

 保健給食委員会 第 1 回手洗い・ハンカチ調査の結果報告 
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１１月３０日（月）第 1回の調査人数は２４４人でした。 

ご協力ありがとうございます。 

ほとんどの人が石鹸を使って手洗いをしていることがわかりました。全

校生徒の多くが感染予防に努めています。 

給食前やトイレを使用した後に石鹸を使って手洗いをしている人がとても多いです。しかし、教室移動の後や下校前に洗っている人は５０人以下

でした。これは、１日の中で８回手洗いをしている人も２４４人中５０人以下ということです。 

もっとこまめに手洗いをするべきだと思います。特に人数の少ない下校前、移動教室などの手洗い習慣をつけてください。 

全体の約６割の人が毎日清潔なハンカチを持ってきていることがわかりま

した。しかし、残念ながら約２割の人はハンカチを持ってきていないことも

わかります。そして、学校生活の中で手を洗った後、他人のハンカチを借り

ている人もいます。物の共有はやめましょう。 

せっかく、ほとんどの人が手洗いをしているのに、ハンカチを持ってきてい

ない人が多い結果となりました。ハンカチで手をふき取るまでが手洗いで

す。全員が毎日新しい、清潔なハンカチを持ってくるようにしましょう。 

全校生徒の 8 割の人が手指消毒アルコールを使用しています。手

指消毒アルコールは各階に設置してあるので感染症対策のために

も積極的に使ってください。 

資料作成：保健給食委員会 副委員長 

２年 A組 佐藤 史裕（グラフ作成） 

２年 B組 坂本 優名（考察） 


